

市领导到弋阳调研督导 扫黑除恶专项斗争整改工作

本报讯 6月27日,市委常委、政法委书记陈荣高到弋阳县调研扫黑除恶专项斗争整改工作。

在弋阳县公安局智慧警务指挥中心,陈荣高详细听取了弋阳县扫黑除恶专项斗争整改工作进展情况汇报,对弋阳县所取得的阶段性整改成效给予了肯定。他指出,扫黑除恶专项斗争开展以来,弋阳县的精气神得到了很大的提

升,做到了思想认识高、责任落实严、整改提升快、效果导向明、社会治安、营商环境、群众满意度均得到了有效提升。

陈荣高强调,要保持、巩固、发展好这种良好势头,坚持政治导向、标准导向、责任导向、问题导向、效果导向、纪律导向抓整改推进,全力提升人民群众的获得感、幸福感、安全感和满意度。(于翀)

市领导到弋阳调研督导 脱贫攻坚整改工作

本报讯 6月27日,市委常委、政法委书记陈荣高到弋阳县调研督导脱贫攻坚整改工作。

陈荣高先后来到中畝乡江汀村湖羊养殖基地、陈塘村林蛙养殖基地和陈塘村委会,详细了解了养殖基地的建设、效益、产量、销售以及带动贫困户就业等情况。

陈荣高指出,脱贫攻坚“夏季提升”整改工作是一项非常重要的政治任务,要坚

持提高站位、统筹兼顾、压实责任,把握节点、严明纪律抓好整改工作。他强调,要切实发挥好产业的支撑作用,因地制宜建立起与贫困户的利益联结机制,更好地激发贫困户的内生动力。要想办法唤醒沉睡的土地资源,不断发展壮大村级集体经济,为巩固脱贫成效提供有力支撑。要正确处理“打赢”和“打好”脱贫攻坚战的关系,确保全市脱贫攻坚工作高质量、可持续发展。(于翀)

全市推行“三项制度”暨行政执法 突出问题专项治理工作会召开

本报讯 记者万明报道:6月28日上午,全市推行“三项制度”暨行政执法突出问题专项治理工作电视电话会议召开。市政府副市长邱木兴出席并讲话。

邱木兴指出,我市全面推行行政执法公示制度、全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度,以及开展行政执法突出问题专项治理工作意义重大。

他强调,为做好该项工作,在工作中要提高认识,切实增强推行“三个制度”、开展专项治理工作的责任感、使命感;要抓住关键和重点,强力推进“三项制度”落实和专项治理工作开展,乘势而上,推动“三项制度”和专项治理工作落实常态化;各地各部门要加强组织领导,狠抓工作落实,敢于动真碰硬,确保推行“三项制度”、开展专项治理工作取得实效。

牢记嘱托开启新征程 感恩奋进描绘新画卷

习近平总书记视察江西重要讲话精神宣讲进基层

进一步增强干事创业的信心和决心

市委宣讲团报告会在各地举行

本报讯 根据市委安排部署,6月27日-28日,学习贯彻习近平总书记视察江西时的重要讲话精神市委宣讲团宣讲报告会分别在铅山县、余干县、上饶经济技术开发区、三清山风景名胜区举行。

6月27日,市委宣讲团成员、市委政研室副主任廖焕水在铅山县作宣讲报告。宣讲会上,廖焕水围绕深刻领会和准确把握习近平总书记再次视察江西的重大意义、深刻领会和准确把握习近平总书记对江西工作的充分肯定、深刻领会和准确把握习近平总书记对江西发展的目标定位、深刻领会和准确把握习近平总书记对江西工作的更高要求、深刻领会和准确把握学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神等五个深刻领会和准确把握作了深刻的阐述和解读。整场报告会主题突出、内涵丰富,思想深刻、逻辑严谨,对大家怎么学、怎么悟、怎么干有很大的启发和帮助。铅山县将进一步组织全县广大党员干部认真学习领会报告会的精髓,推动学习宣传贯彻习近平总书记视察江西时的重要讲话精神往实里走、往深里走、往心里走,努力把习近平总书记的殷殷嘱托转化

为强大政治动力、精神动力、发展动力,以一流的工作业绩回报习近平总书记的殷切期望。

6月28日,市委宣讲团成员、市扶贫和移民办党组成员、副主任罗卫东在余干县作宣讲报告。宣讲中,罗卫东围绕深刻领会和准确把握习近平总书记再次视察江西的重大意义、深刻领会和准确把握习近平总书记对江西工作的充分肯定、深刻领会和准确把握习近平总书记对江西发展的目标定位、深刻领会和准确把握习近平总书记对江西工作的更高要求、深刻领会和准确把握学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神等五个深刻领会和准确把握进行了深刻阐述。报告主题鲜明、内涵丰富,思想深刻、深入浅出,并与余干县脱贫攻坚工作实际结合,提振全县广大党员干部的信心,凝聚大家的共识,对余干县广大党员干部学习领会习近平总书记视察江西时的重要讲话精神具有重要的指导意义。

市委宣讲团成员、市委宣传调研员胡永宏在上饶经开区作宣讲报告。胡永宏结合自己的学习感悟,从理论维度、历史维度、实践维度等多个角

度,对习近平总书记视察江西时的重要讲话精神进行了深刻阐述。他的宣讲内容主题鲜明、内容丰富、思想深刻,既有理论高度,又有实践深度。上饶经开区干部认真聆听、仔细记录,不时报以热烈的掌声。与会人员纷纷表示,要不断深入学习习近平总书记视察江西时的重要讲话精神,把这种精神转化为工作思路、具体举措和发展成效,贯彻落实到每一项工作中、每一件事情上。

市委宣讲团成员、市委党校常务副校长张宁为三清山干部职工作习近平总书记视察江西时的重要讲话精神宣讲报告。宣讲中,张宁结合实际,旁征博引了大量实例和数据,对习近平总书记视察江西时的重要讲话精神作了深刻解读和生动阐述。他紧紧围绕五个深刻领会和准确把握作了一场精彩的宣讲报告。报告主题突出、内涵丰富,思想深刻、逻辑严谨,台下听众入脑入心、备受鼓舞。大家纷纷表示,要把习近平总书记的重要讲话精神广泛地宣传出去,助推习近平总书记重要讲话精神在三清山落地生根,开花结果,并转化为下一步工作的目标和动力。



▲上饶经开区党员干部认真聆听宣讲报告。 郑鹏 摄

▲余干县党员干部认真聆听宣讲报告。 李广文 曹汉衍 摄影报道

引领发展 筑梦明天

——市委宣讲团在铅山宣讲侧记

“2019年5月20日至22日,习近平总书记时隔三年再次亲临江西视察指导,看望慰问老区干部群众,充分体现了党中央和习近平总书记对老区人民的特殊关怀,对江西工作的高度重视,对新时代江西改革发展的殷切希望……”6月27日下午,在铅山县行政中心会议室里,市委宣讲团成员、市委政研室副主任廖焕水为铅山县党员干部宣讲习近平总书记视察江西时的重要讲话精神。

宣讲报告十分精彩,来自全县各单位、各乡镇的240余名干部端坐在台下,聆听宣讲报告。廖焕水从深刻领会和准

确把握总书记再次视察江西的重大意义”说起,将习近平总书记视察江西时的重要讲话精神娓娓道来,深入浅出的语言让听众时而点头赞叹,时而低头速记,时而共同进入深思。

“今天聆听了市委宣讲团的宣讲报告,我深受触动,习总书记对江西的关注和深爱让我倍感振奋。”稼轩乡干部陈长风感触良多:“我们基层干部一定要学习好、宣传好、贯彻好、落实好习近平总书记重要讲话精神,以习总书记的讲话精神作为指引,脚踏实地,为铅山的高质量发展贡献自己的全部力量。”(徐叶茂 朱晋)

感党恩 听党话 跟党走

——市委宣讲团在余干宣讲侧记

6月28日下午,学习贯彻习近平总书记视察江西时的重要讲话精神市委宣讲团宣讲报告会在余干县举行,该县近300名党员干部现场聆听了报告。

报告主题鲜明、内涵丰富,思想深刻、深入浅出,与余干县脱贫攻坚工作实际结合,既有理论高度,又有实践深度,既有系统归纳,又有扩展解析,对余干县广大党员干部学习领会习近平总书记视察江西时的重要讲话精神具有重要的指导意义。报告会现场气氛热烈,掌声不时响起。台上宣讲深刻全面,台下听众入脑入心。

余干县梅港乡党委副书记章晓文说,总书记的讲话为我们推动经济社会发展、实现与全国全省同步全面建成小康社会奋斗目标指明了方向。作为乡镇基层工作者,我们将切实把总书记重要讲话精神转化为工作思路、具体举措和发展成效,切实把总书记的关怀厚爱转化为做好各项工作的强大动力,转化为感党恩、听党话、跟党走的实际行动,坚持不懈补短板、挖潜力、扬优势,以实际行动为余干脱贫攻坚、实现高质量发展作出更大贡献。(曹汉衍 童斌)

凝聚奋进的力量

——市委宣讲团在上饶经开区宣讲侧记

“总书记再次亲临江西视察,面对面指导我们工作,在江西改革发展进程中具有里程碑意义,是对全省干部群众的巨大鼓舞、巨大鞭策。”市委宣讲团成员、市委宣传调研员胡永宏的话语掷地有声。一个半小时的宣讲,让上饶经开区的干部如沐春风。

“面对对、接地气的宣讲,让我进一步加深了对习近平总书记视察江西时的重要讲话精神的认识,相信在习近平总书记重要讲话精神的指引下,我们一定能够踏上新征程,展现新作为,在上

饶经开区推进‘三城同创’‘四区共建’的坚实步伐中贡献自己的力量。”上饶经开区党群工作部文化科长朱苑深有感触地说。

“宣讲报告深入浅出,振奋人心,听了之后又感到任务艰巨、使命光荣。千言万语汇成一句话,就是要撸起袖子加油干!”上饶经开区招商一局干部廖婷表示,她将以习近平总书记视察江西时的重要讲话精神为指引,不忘初心、牢记使命,勇担职责、奋力前行,努力做好亲商安商工作,不断优化服务环境。(记者 蔡文逸)

不忘初心 牢记使命

——市委宣讲团在三清山风景区宣讲侧记

6月28日上午,市委宣讲团成员、市委党校常务副校长张宁为三清山干部职工作习近平总书记视察江西时的重要讲话精神宣讲报告。机关直属各部门、集团公司、兴财公司副科级以上干部、三清山和枫林镇党政领导班子成员、驻山单位主要负责人、各村支书、主任等100多人聆听了宣讲。

一大早,三清山枫林镇常务副镇长兼柴门村党支部书记张英就来到了会场,近两个小时的宣讲报告会上,他不时记录下老师的精彩观点,并写下自己的心得体会。“习近平总书记明确

提出江西要‘在加快革命老区高质量发展上作示范、在推动中部地区崛起上勇争先’的目标定位,饱含着总书记的殷殷之情和热切期望,对我们来说更是沉甸甸的责任和压力。”作为基层一线的年轻干部,张英表示,他将立足岗位做好本职工作,不忘初心、牢记使命,鼓足干劲,以总书记重要讲话精神为指引,紧紧围绕年初风景区经济工作会议确定的工作目标,为当地群众致富奔小康贡献自己的青春和力量。(缪刚 何丽)

婺源 县北门新村 ——一个理事会、一 则村规民约、一套 评比机制

走进婺源县北门新村,但见巷弄整洁、庭院秀美,不闻鸡犬之声,不见杂乱之貌,粉黛黛瓦的徽派民居整齐排列,苍翠欲滴的绿化带芬芳连綿,明净而祥和,静谧而和谐,成为城中村卫生样板。

一个理事会

北门新村有49户180余人,隶属蚌城街道城关村委会,居民原分散居住在县城北部,2013年,北门村民因城中村拆迁异地安置到城西南,住进北门新村。

“北门村原来比较分散,拆迁后集中安置,对村庄管理提出了新的要求。”城关村党支部书记程星林早早意识到异地集中安置可能产生新的问题:“所以我们为村里成立建设理事会,管理新村建设事宜。”

理事会人选有讲究,城关村在组建理事会时,综合考虑年龄、阅历、性格等因素,建立一支老中青结合的理事会队伍。建设理事会不但很好推进了新村建设,后来还全面接管了村中大小事务,实现“村人治村”。

“从征地开始,我们理事会就忙前忙后,大事小事都料理。”北门新村理事会理事长俞根茂说:“征地、规划、建设,再到保洁、监督、管理,可以说理事会无处不在、无事不管。”

一则村规民约

北门新村建成伊始,理事会便召开村民大会,商讨制定村规民约。如今,走进北门新村,赫然进入眼帘的便是墙上的村规民约制度牌。

“我们的村规民约主要包含社会治安、环境保护、村风民俗、邻里关系和婚姻家庭五个方面,力求规范村民行为,起到管理村庄的作用。”俞根茂说,村规民约对村庄治理至关重要。

有了村规民约就要严格执行。建村之初,乱扔垃圾、乱停车辆、乱堆物品的现象不时发生。理事会就跟村民“没完没了”,不整改到这就“誓不罢休”。村民江某在家里偷偷养狗和鸡,搞得左邻右舍“不得安宁”。俞根茂带着理事会成员上门,把村规民约说给一家子听,江某想通了,把鸡狗都宰了。他说,没有理事会的敢得罪人,就没有今天村庄的美丽和谐。

一套评比机制

到过北门新村的人都说,村庄给人最直观的印象就是干净整洁。村里建了统一的垃圾池,生活垃圾集中处理,村民只要做好“门前三包”,其他公共区域都由理事会负责。

理事会成员每周会挨家挨户检查卫生,将卫生较差的家庭提交村民大会,通过民主评议方式对“清洁家庭”摘牌。

卫生评比在北门新村坚持了5年。“现在大家都很重视,觉得自家墙上少了‘清洁家庭’的牌子就抬不起头,丢了面子。”俞根茂说,这是好事,大家上进,卫生评比才能继续坚持下去,发挥作用。

“我们做了100余条的创国卫生宣传栏,还打造了健康文化园,把对卫生的高要求和真实实践作为北门新村的‘精神密码’。”程星林说:“卫生评比让北门新村有了荣誉感和获得感,从而才有了幸福感。”(江淦泉)

灾后防疫注意事项(一)

受季风气候的影响,我市夏季降雨集中,洪涝灾害多发,受灾范围广,突发性强,不仅会直接造成严重的生命和财产损失,也易引发霍乱、甲肝等传染病的爆发流行。夏季应密切关注天气预报和洪涝灾害信息,一旦发生洪涝灾害,必须切实做好灾后防疫防控工作。

1.不喝生水,只喝开水或符合卫生标准的瓶装水、桶装水,或经漂白粉等处理过的水。

释义:发生洪涝灾害,政府和防汛部门应采取一切措施保证安全饮用水供应。在有条件的情况下,最好只饮用瓶装水和桶装水。洪水中含有大量的泥土、腐败动植物碎屑、细菌或寄生虫,即使肉眼看起来干净的河水、山涧水、井水、泉水或湖水,也有可能已被动物粪便、有机或有毒化学物质等污染,直接饮用非常危险。在因缺水危及生命不得不饮用的情况下,必须按照说明书标明的比例,用明矾和漂白粉(精片)澄清、消毒,至少煮沸5分钟后,方可饮用。

2.不吃腐败变质的食物,不吃淹死、病死的禽畜。

释义:洪涝灾害一般发生在高温高湿的夏季季节,食物

容易腐败变质,食用腐败变质或不洁食物易引起痢疾、伤寒、甲肝、霍乱等肠道传染病和食物中毒。动物肉类腐败变质后产生的肉毒素等严重威胁生命,切忌食用。来历不明的禽畜可能死于传染病,不可加工食用,最好深埋处理。扁豆等豆类需炒熟煮透后食用,不可食用发芽的土豆,不可自采野生蘑菇等食用,以免引起食物中毒,危及生命。

3.注意环境卫生,不随地大小便,不随意丢弃垃圾。
释义:环境与人体健康密切相关,即使在抗洪救灾过程中,也应注意环境卫生。洪水过后,环境中的垃圾较多,应尽快清理,集中堆放,避免污染水体。随地大小便不仅会污染水源,还可能造成苍蝇大量孳生,传播甲肝、痢疾、霍乱等肠道传染病。感染血吸虫病的人和动物粪便中含有血吸虫病虫卵,随意排放,有可能引起血吸虫病的传播流行。

4.避免手脚长时间浸泡在水中,尽量保持皮肤清洁干燥,预防皮肤溃烂和皮肤病。
释义:人体皮肤长时间浸泡在水中,会引起皮肤溃烂、感染等严重后果。下水劳动时,应每隔1-2小时出水休息一次。

